CORRIGES DU LUNDI 18 MAI
v Corrige la dictée C12 :
v Corrige la conjugaison d'Interlignes :

Pénétrerent — fut — décida — remporta — parvint







67,34 X10=673, 4 435, 2:100 =43 520 34, 23 X 1000 = 34 230

645, 57 : 100 =6, 4557 0,459 X10=4, 59 870, 09 : 1000 =0, 87009

354 X0,5= 177 846 X 0,5= 423 624 X 0,5=312
3,45+16,32=19,77 43,76-8,32=35,44 77,0042 + 13, 6037 = 20, 6079

1- Non. Je cherche le prix de 1 kg. Dans le premier cas, c'est 1, 73 € le kg, dans le 291, 45 € le

kg.
2- Oui, car dans les 2 cas, on peint 4, 16 m? /L.

BRAVO !



